
	 


ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE LETRAS/
ESPANHOL/EAD (REMOTA) OCORRIDA EM 28 DE AGOSTO DE 2024


Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro às 11h10 pelo link: https://
conferenciaweb.rnp.br/webconf/aline-77 reuniu-se o Colegiado do Curso de Letras- Espanhol 
da Universidade Federal de Alagoas, sob a coordenação do Profa. Aline Vieira Bezerra 
Higino de Oliveira, contando com a participação dos seus membros presentes: Eliane Barbosa 
da Silva, Flávia Colen Meniconi, Gonzalo Enrique Abio Vírsida, Kristianny Brandão Barbosa 
de Azambuja e demais docentes do Curso, Ana Margarita Barandela García, Jacqueline 
Elizabeth Vásquez e Jozefh Fernando Soares Queiroz. A reunião teve a seguinte pauta: 1. 
Encaminhamento de agendamento de datas da reunião do NDE sobre a leitura da 
RESOLUÇÃO CNE/CP Nº 4, DE 29 DE MAIO DE 2024. Ponto 1: A professora Aline 
Vieira iniciou a reunião cumprimentado os presentes na reunião. A professora Aline informou  
sobre a necessidade de leitura e discussão da referida resolução diante das modificações que 
devem ser realizadas pelo Curso de Letras/Espanhol/EAD a partir das determinações da 
resolução, tais como a presencialidade do estágio, ACES e disciplinas do núcleo II. A 
professora Eliane informou que a Prograd está realizando estudos sobre a resolução citada e 
que haverá encaminhamentos para as coordenações das licenciaturas e que se faz necessário 
ajustar os encaminhamentos de agendamento de datas da reunião do NDE sobre a leitura da 
RESOLUÇÃO CNE/CP Nº 4, DE 29 DE MAIO DE 2024. A professora Aline informou da 
necessidade de agendamento antecipado das reuniões do NDE tendo em vista a necessidade 
de entendimento da nova Resolução. Os professores presentes indicaram que as reuniões 
podem ocorrer nos dias de segunda e sexta-feira com horário antecipado para às 9h. Será 
proposto um calendário de reuniões ao grupo por e-mail. A professora Aline informou que o 
curso foi presenteado com o recebimento de livros doados pelo Prof. Eduardo Magalhães, 
primeiro professor do Setor de Letras/Espanhol. Devido ao horário estipulado para 
finalização, a reunião precisou ser concluída às 12h05. Nada mais havendo a tratar eu, 
Eliane Barbosa da Silva, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais 
presentes.
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